



В Оренбурге местная жительница подозревается в убийстве бывшего супруга



Ночью 21 сентября 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение об убийстве мужчины в квартире по улице Транспортная в городе Оренбурге. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В квартире жилого дома по улице Транспортная в городе Оренбурге обнаружено тело 42-летнего мужчины с колото-резанными ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержана 37-летняя женщина, которая первоначально рассказала об обстоятельствах совершенного ею преступления. Подозреваемая самостоятельно сообщила родственникам и в правоохранительные органы о происшествии.

По данным следствия, в ночь на 21 сентября 2019 подозреваемая, находясь в квартире в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, после ссоры с бывшим мужем, нанесла ему несколько ударов ножом в область груди и плеча.

В семье воспитываются 2 малолетних детей, которые сейчас находятся на попечении родственников.

В настоящее время в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ей предъявлено обвинение. Свою вину она признала частично, пояснив, что убивать не хотела. Назначены судебные экспертизы, расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется СО по ЮАО г.Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1392624>